

## RETIFICAÇÃO

### Processo de Licitação n° 046/2022

A **Prefeitura Municipal de Lupércio**, Estado de São Paulo, aqui representada pelo Prefeito Municipal, Senhor Cléber Menegucci, no uso de suas atribuições legais vem pelo presente retificar o Edital da Chamada Pública n° 001/2022, no sentido de informar a alteração da data e horário da realização, como segue:

Onde se lê: Os Grupos Formais e Informais deverão apresentar na Prefeitura Municipal de Lupércio, sito à Rua Manoel Quito, 678, Centro, 02 (dois) envelopes distinto, lacrados e não transparentes. Envelope n°1 - Documentação para habilitação, envelope n° 2 - Projeto de Venda, até o dia **27 de maio de 2022**, às **09:00 horas**, na Prefeitura Municipal de Lupércio, com sede à Rua Manoel Quito, 678.

Lê-se: Os Grupos Formais e Informais deverão apresentar na Prefeitura Municipal de Lupércio, sito à Rua Manoel Quito, 678, Centro, 02 (dois) envelopes distinto, lacrados e não transparentes. Envelope n°1 - Documentação para habilitação, envelope n° 2 - Projeto de Venda, até o dia **01 de junho de 2022**, às **13:00 horas**, na Prefeitura Municipal de Lupércio, com sede à Rua Manoel Quito, 678.

Onde se lê: **4 - DATA, LOCAL E HORA PARA ABERTURA DOS ENVELOPES.**

4.1 - O envelope "1" será entregue na Secretaria da Prefeitura Municipal, no Paço Municipal, endereço retro mencionado, até o dia 27/05/2022 prazo previsto para sua entrega. O envelope não transparente, lacrado, deverá ter o seu preenchimento externo feito na seguinte ordem:

Lê-se: **4 - DATA, LOCAL E HORA PARA ABERTURA DOS ENVELOPES.**

4.1 - O envelope "1" será entregue na Secretaria da Prefeitura Municipal, no Paço Municipal, endereço retro mencionado, até o dia 01/06/2022 prazo previsto para sua entrega. O envelope não transparente, lacrado, deverá ter o seu preenchimento externo feito na seguinte ordem:

Lupércio/SP, 18 de maio de 2022.

  
**CLÉBER MENEGUCCI**  
Prefeito do Município de Lupércio/SP.